Schweizerisches Handelsamtsblatt SHAB Feuille officielle suisse du commerce FOSC Foglio ufficiale svizzero di commercio FUSC Swiss Official Gazette of Commerce SOGC

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 25.06.2020 Meldungsnummer: HR02-1004919895

Kanton: SZ

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Certus Solutions GmbH, Wollerau, neu Feldbrunnen-St. Niklaus

Certus Solutions GmbH (Certus Solutions SARL) (Certus Solutions SAGL) (Certus Solutions Ltd liab. Co.) bei TANDURA TREUHAND AG Baselstrasse 8 4532 Feldbrunnen Bisher Sihleggstrasse 23 8832 Wollerau

Certus Solutions GmbH, in Wollerau, CHE-324.623.328, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 104 vom 31.05.2017, Publ. 3552501). Die Rechtseinheit wird infolge Verlegung des Sitzes nach Feldbrunnen-St. Niklaus im Handelsregister des Kantons Schwyz von Amtes wegen gelöscht. Tagesregister-Nr. 3586 vom 22.06.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 104, Datum: 31.05.2017

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz